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Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar) és 10.30-kor (magyar) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

H   Í   R   N   Ö   K 
28. szám  –  ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP – 2011. július 10. 

 

2011  -  A  CSALÁD  ÉVE 

 

OLVASMÁNYOK:  Iz 55,10-11.  Róm 8,18-23. 
       Mt 13,1-23. 

 

Zsoltár válasz: „Jó földbe hullott a tanítás magja, 
        és termést érlelt.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00 Bukovecz Ferenc felgyógyulása – 
Gerencsér József és Marika 

édesanyja és nővére felgyógyulása – 
Farkas Zsuzsanna 

+Fodor Nagy Éva – családja 
+Radvanszky Ádám – felesége, gyermekei, unokái 

+Bernád Lajos – felesége 
10:30 az egyházközség 
a magyarországi ifjúsági mozgótábor sikere – Cursillo 

hálából – Diósadyék 
Jancsi szándéka – Erzsi néni 
+Horváth szülők – Horváth Zoltán és családja 
+Bognár Janka – leányai, Éva és Erzsébet 
+Máté József atya – Kökényesi Juliska 
+Koszonits Imre – felesége és családja 
+Butty Mary – Szele Julianna 
+Szele László - családja 

 

Hétfő (11) Szent Benedek; Nóra, Lili, Olga 
7:30 +Teresa Josephine Leela Jeganathan 

Jung Bang Chung, special intention 
Lorain & Lawrence Chan and family  – Elizabeth Mak 
Kedd (12) Izabella, Nelli 
7:30 +Joseph Mali – his family 
Szerda (13) Szent Henrik; Jenő 
7:30 Eloisa Deang, on her birthday 
 Wendy Chin Chuck, thanksgiving  
7 PM +Máté József atya gyászmiséje 
Csütörtök (14) Lellisi Szent Kamill; Örs, Zalán 
7:30 In thanksgiving – Sazon family 
Péntek (15) Szent Bonaventura; Henrik, Roland 
7:30 +Chun-Wah Yuen - family 
A  miskolci férfi Cursillo sikeréért – torontói Cursillo 
Szombat (16) Kármel-hegyi Boldogasszony 
7:30 Etelka és Pál 

 

 
 

Temetés: Nagy Katalin (80), Szántó József (67) 
 

 

 
 

 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
Szerda (13) Nyugdíjas Klub találkozója  
2-16. A Külföldi Magyar Cserkészszövetség 44. 
fillmore-i Magyar Iskolatábora a Sík Sándor 
Cserkészparkban 16. Egésznapos lelki nap 17. 
Jaschkó Balázs atya gyémántmiséje 10:30-kor, utána 
fogadás az iskolaépületben a színtársulat 
szervezésében. Süteményt köszönettel elfogadnak.  
 Irodalmi találkozó 1 órakor 23-29. Kiscserkészek 
tábora 25-29. Nagycserkészek tábora Augusztus 4-
14. Vezetőképző cserkésztábor Fillmore-ban 20. 
Midlandi zarándoklat 
 

HÍREK 
 +Máté atya koporsós gyászmiséje a torontói Szent 
Erzsébet templomban  2011 július 13-án, szerdán 
este 7-kor lesz, utána fogadás a nagyteremben. 
Virrasztás kedden este, július 12-én, 6-9 között lesz 
az R.S. Kane temetkezési vállalatnál, Yonge utca 
6150. Hamvainak elhelyezése július 18-én, hétfőn 
délután 3-kor lesz a courtlandi temetőben, ahol már 
15 rendtársa nyugszik. A temetés előtt szentmisét 
mutatunk be érte 2-kor a courtlandi Szent László 
templomban, ahol hat évig működött plébánosként. 
Ugyanezen a napon délelőtt 11-kor a hamiltoni Szent 
Erzsébet Villában is lesz gyászmise Máté atyáért. A 
virágmegváltás csekkeket kérjük a “St. Jutta 
Foundation”névre kiállítani. 

Akinek van fényképe (keresztelő, temetés, esküvő, 
zarándoklat, stb.), érdekes története, emléke, 
mondása, idézete, vagy egypár saját gondolata Máté 
atyáról, kérjük emailen elküldeni vagy legépelve 
leadni egy névvel ellátott borítékban az irodán. Ha 
elég anyag érkezik be kedd estig, be lesz mutatva a 
gyászmise utáni fogadáson, vagy esetleg egy másik 
alkalommal emlékeznénk meg Máté atyáról. 

mailto:szte.iroda@gmail.com
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 Egyházközségi lelki nap a nyár derekán. Július 
16-ra, szombatra egésznapos lelki együttlétre hívjuk 
itthonlévő tagjainkat. Előadások, egyéni és kiscsopor-
tos reflexiók, szemlélődő imaalkalmak váltakoznak 
majd a nap folyamán. Étkezés “tarisznyából”. 

 Irodalmi találkozó. Július 17-én, Jaschkó atya 
gyémántmiséjének fogadását követően a szlovákiai 
magyar szépirodalommal töltünk majd el két órát. 
Tallózzuk, szemezgessük felvidéki íróinkat, költőin-
ket, keressük, kitől, milyen rövidebb szöveget hoz-
zunk az alkalomra. Ha van valakinek erre vonatkozó 
javaslata, ossza meg a plébánossal. 

 Oroszországnak, a földkerekség legnagyobb 
államának a másodszomszédságában élni nem csak 
veszélyt jelent számunkra, hanem lehetőséget is. 
Vannak ugyan jogos sérelmeink az oroszokkal 
szemben, de előítéleteink is bőven akadnak, állítja a 
A Szív újság legújabb, orosz témákkal foglalkozó 
száma: orosz irodalom, Dosztojevszkij, Tarkovszkij, a 
magyarság eredetének kutatása, ortodoxia (egyház, 
hit, ikonok), az orosz nagycirkusz, és megszólal 
Törőcsik Mari is az orosz színházról. „Oroszok 
vagyunk, mint ezek, és ezek magyarok, mint mi. 
Könyveik, zenéjük, táncuk szebben, dúsabban s 
ragyogóbban virágoztatják ki lelkünket, fajtánk 
művészetét, mint mi magunk” (Szép Ernő). 

Szent Benedek, Európa védőszentje 
Szent Benedek 480 körül született a közép-itáliai 
Appenninek ősi városában, Nursiában (mely ma 
Norcia néven található meg a térképeken). A családja 
az előkelő latin Anicius nemzetségből származott, 
illetve egy húgát, Skolasztikát ismerjük, aki később 
(talán Benedek mintájára) maga is szerzetes lett. A 
szülők viszonylag jómódúak és elég széles 
látókörűek voltak ahhoz, hogy fiukat egész fiatalon 
Rómába küldjék tanulni. Így Benedek abba a városba 
került, amely még az antik kultúra fényét mutatta, de 
már apostolok és vértanúk sírja is ékesítette. Már 
másfél százada állt a lateráni, a Szent Péter-, a 
Szent Pál- és a nagy Mária-bazilika.  

De a kereszténység győzelmének ezek a jelei nem 
terelték el a fiatalember figyelmét arról, hogy Róma 
hanyatlásnak indult. Azzal, hogy a császárság 
székhelye átkerült Konstantinápolyba, Róma szinte 
vidéki várossá fejlődött vissza. Ezenkívül az 5. 
századtól állandóan rettegni kellett a barbár 
germánoktól. Ugyanakkor baj volt politikai, egyházi, 
gazdasági, művelődési és erkölcsi szempontból is. 
Az ,,örök'' város, az általános élvhajhászás és 
tanulótársainak lődörgése nem vonzotta Benedeket, 
ellenkezőleg. Otthagyta hát a várost a tanulmányaival 
egyetemben - ez a diákélet nem az Isten szerinti 
életnek volt az iskolája. Az istenkereső fiatalember 
Nolai Szent Paulinus (+ 431) tanácsát követte: ,,Ha 
az ember nem akar Isten országáról lemondani, 
akkor menekülnie kell Rómából.'' Hogy egyedül Isten 
keresésének élhessen, mindentől szabaddá vált. 
Subiaco mellett magányba vonult, és a tökéletes 

lemondást kereste három esztendeig. Ekkor belső 
fejlődése fordulóponthoz érkezett: Isten kivezette 
barlangja sötétjéből a remetét, és ,,odaállította az 
emberek elé példának, hogy mint a mécses a 
lámpatartón világítson mindenkinek, aki az Isten 
házában van''. Különféle kísértéseket legyőzve 
megérett arra, hogy a lelki élet tanítómestere legyen.  

Subiacóból Istennek benne lakó Lelke Monte 
Cassinóra vezette, arra a hegyre, amely szimbólum 
lett a történelemben, ,,Isten hegyre épített városa''. 
Tanítványaival nekilátott az új feladatnak. Míg 
Subiaco a világtól való elfordulás helye volt Benedek 
számára, addig Monte Cassinón az ,,építő ember'' 
teljesedett ki benne. Megszerezte az önmaga fölötti 
uralmat, és tanítómestere lett az istenkereső 
embereknek. Egy régi erődnek és egy hajdani 
szentélynek a romjaiból kolostort épített, és benne 
egységes alkotmányhoz igazodó közösséget hozott 
létre. Mindnyájan a közös ,,szent szabály'' szerint 
éltek, amely épp Monte Cassinón kapta meg 
végleges formáját. Pontosan meg volt határozva az 
imádság, az olvasás és a munka, az étkezés és az 
alvás ideje. Mindnyájan a szeretet közösségében 
éltek az apát vezetése alatt, és imádkozva, dolgozva 
törekedtek minden nap újra ,,tökéletes szerzetessé'' 
válni. Az európai ember természetének megfelelően 
összekapcsolták a szemlélődő és a tevékeny életet.  

Mindezeken túl az igét is hirdette, hogy elvezesse a 
népet a hitre és az Isten házába. Benedek, aki a 
neve szerint is, a kapott kegyelem alapján is ,,áldott'' 
volt, kiváló ,,építő ember'', jó vezető volt. Megvolt 
benne az emberi szív ismeretének adománya. 
Regulája annyi életbölcsességről, Istennel való 
töltekezésről és Krisztusnak olyan nagy szeretetéről 
tanúskodik, hogy 1400 esztendő folyamán - a 
szerzeteseken kívül is -  megszámlálhatatlanul sok 
keresztényt magával ragadott.  

547. március 21-én véget ért a szerzetesség Monte 
Cassino-i pátriárkájának földi élete. ,,A templomba 
vitette magát, és gyengeségében a tanítványaira 
támaszkodva állt ott - kezét az ég felé emelte, így 
lehelte ki imádsággal a lelkét.'' 

A szerzetesség eszménye, amely minden nagy 
vallásban megtalálható, a keresztény Európa 
számára Benedekben olyan formát öltött, amely 
másfél évezreden át hatott az egész történelemre. A 
bencés rend Európa kultúrájának mozgatója volt 
évszázadokon keresztül. Benedek hatása máig ható. 
Éppen ezért bízzuk pártfogására a mai Európát is, 
ahol megkérdőjeleződtek az évezredes értékek, de 
látjuk, hogy ma is csak ezek alapján az értékek 
alapján lehet igazán emberi életet élni. 

Imádkozzál és dolgozzál. Szent Benedek jelmondata 
ma is aktuális. A munka és az imádság összefügg, és 
egymást erősíti. Istentől kapjuk az erőt, hogy 
megtaláljuk és elvégezzük azt a munkát, amelyet az 
Ő akaratából kapunk. És minden munkavégzés, 
alkotás hálára indít Isten felé.  



  

28. KÖNYÖRGÉSEK - 2011.  július 10. 
 

 
1. Imádkozzunk hivatásokért, hogy 
szőlőjében az Úr bőségesen 
gondoskodjon munkásokról, akik az 
evangélium hirdetésének kihívó, de hálás 
szolgálatát választják, és hogy az 
elhívottak ne féljenek életüket testvéreik 
rendelkezésére bocsátani e szent 
szolgálaton keresztül. 
 
2. Imádkozzunk a már házasságban 
élőkért. Megígérték, hogy a sírig tisztelik 
és szeretik egymást. Az ígéret szép szó. 
Segítsd őket, Házaspárok Barátja, hogy 
megtartsák fogadalmukat. 

 
3. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen: Bíró Júliáért, 
Bonnay Erzsébetért, Haraszti Mártáért, 
Hári Piroskáért, Kispál Kovács Máriáért, 
Kohányi Helenért és Miklósházy Attila 
püspök atyáért. 

 
4. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Fonó 
Róbertért, Marc Anáért, Máté József 
atyáért, Nagy Katalinért, és Szántó 
Józsefért.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


